
COMPTE RENDU DE REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DE MOREY 

Séance du lundi 25 janvier 2021 
 

 

 

Début de séance :19h00 

 

Fin de séance : 21h30 

 

 

Présents : A. ATTEYE, B. BALMONT, F. BAUDIN, P. BERNARD, P. BORDIAUX, 

Q. DROMARD, E. GUILLOT, JJ. GUINOT, N. LETANG, S. SEGAUD  

Excusée : J. BONNOT, pouvoir à A. ATTEYE 

 

 

I / Nomination du Secrétaire de séance : Frédéric BAUDIN 

 

En préambule à l’ordre du jour, le Maire présente les changements de la 

législation concernant la Commission de révision de la liste électorale pour la 

préfecture  

Et pour le tribunal, en qualité de délégué du tribunal ;  

Monsieur Le Maire présente l’objet de cette commission en précisant qu’elle doit 

être composée de 2 conseillers élus (1 titulaire et 1 suppléant, Monsieur Balmont 

et Monsieur Guinot) et de 3 habitants de la commune non élus ; des habitants 

seront contactés par le Maire. 

Pour le Tribunal, 3 autres personnes seront contactées 

 

 

II / Approbation de la réunion précédente 
Le compte rendu de la réunion précédente est approuvé à l’unanimité 

 

 

III / Achat du broyeur 

 

Une facture pro-forma de 11 000 €  pour l’achat du broyeur va être présentée à 

la CUCM pour l’octroi de la subvention du fonds de concours 

 

De plus l’embrayage du tracteur donne des signes de défaillance !!! Un devis va 

être demandé pour une réparation éventuelle. 

 



IV/ Compte rendu des différentes commissions 

 
- Commission Séniors 

 Satisfaction des séniors concernant les colis de Noël distribués par les 

élus : origine locale et qualité des produits composant les colis 

 Compte tenu de la situation sanitaire, aucune manifestation n’a pu avoir 

lieu depuis mars 2020 

- Commission enfance  

 Les enfants (et les parents) ont particulièrement apprécié la 

distribution des cadeaux par le Père Noël en calèche ; les cadeaux 

restants seront distribués à domicile par des élus 

- Commission bâtiment et voiries 

 Réfection du chemin des Alouettes (pour éviter le ravinement et 

l’érosion) et des exutoires ; Curage des fossés et remise à niveau. Le 

travail effectué par l’employé communal et le 1er adjoint a permis une 

économie substantielle par rapport au devis présenté 

  Aménagement de l’espace cédé par la famille Noémie : traçage au sol, 

l’abribus a été réceptionné. 

 Intempéries : au total, 3 interventions ; 1 de déneigement (la lame a 

été changée) et 2 de salage  

 Assainissement aux Jards : satisfaction des habitants concernés 

 Assainissement en cours du chemin des Maisons Rouges (achat d’une 

buse de 150 €) 

 Monsieur Gauthé a fourni gracieusement le matériel nécessaire pour 

l’aménagement de l’aire de stockage derrière la Maison Rochette 

 Un devis va être demandé à 3 artisans pour la construction du local de 

l’employé municipal ; un devis a déjà été fourni pour l’installation 

électrique ; il restera à prévoir l’arrivée d’eau chaude 

 Le 1er adjoint informe que la commune accepte tout remblais type 

gravats et/ou tuiles ; S’adresser impérativement à Mr Guinot 

- Commission SIVOS de la Haute Dheune (rapport de Quentin Dromard) 

- Commission Accessibilité pour les personnes à mobilité réduite  

(rapport de Frédéric Baudin ); la commission a voté l’octroi de la 

subvention pour les projets des villes de Saint Vallier et Blanzy. 

- Commission des Finances : En attente du compte administratif 

 

V/ Revue municipale 
Messieurs Balmont et Dromard sont chargés de la rédaction et de la mise en 

page de la Revue ; Celle-ci devrait paraître courant mars  

 
 



VI/ Vaccination des personnes âgées de plus de 75 ans 
La Mairie contactera ces personnes afin de les aider dans les démarches, si 

nécessaire 

 

VII / Questions diverses 
 

- Mr Bernard propose d’évoquer le devenir de l’emploi à temps plein de 

l’employé communal chargé de l’entretien et de la voirie ; Un échange a lieu 

à ce sujet en attendant que la question soit abordée lors d’un prochain 

Conseil Municipal 

 

- Jean Jacques Guinot nous lit la carte de vœux envoyée par le Sous-Préfet 

d’Autun qui relève l’implication du Maire concernant le problème de la 

divagation des animaux sur le territoire de la commune. 

 

 

Prochain Conseil Municipal le 15 mars 2021 


